
Verbale della seduta del CONSIGLIO DIRETTIVO del 30/04/2021 

A seguito di regolare convocazione alle ore 18.30 di oggi 30 aprile 2021 si è riunito mediante piattaforma Zoom il Consiglio 

direttivo del CdV Erix per discutere e deliberare sull’Ordine del giorno di seguito riportato. Sono presenti tutti i consiglieri 

tranne Francesca Imbrioscia impossibilitata da impegni lavorativi. 

Il Presidente Carlo Stefanini dichiara il Consiglio validamente costituito ed atto a discutere e deliberare sul seguente O.d.g. 

 

1) Discussione bilancio preventivo 

2) Approvazione spese  

3) Programmi regate nazionali e zonali 

4) Aggiornamento pratica Lerici Sub 

5) Varie ed eventuali  

 

Si esamina il primo punto all’O.d.G 

Il bilancio preventivo, precedentemente inoltrato a tutti i consiglieri, viene approvato senza alcuna modifica all’unanimità dai 

Consiglieri presenti. 

Interviene il consigliere Bruschi affermando che sia necessario informare i Soci Armatori assegnatari di ormeggio al campo boe, 

riguardo alle modalità per l’adesione al progetto che vedrà sostituire il campo boe attuale con otto nuovi pontili galleggianti.   

Il Consiglio approva, delega alla segreteria l’invio di una comunicazione ufficiale ai Soci interessati. Nella comunicazione verrà 

illustrata l’opera, le modalità di finanziamento e richiesta esplicita adesione o rinuncia al progetto da parte dei Soci interpellati. 

 

Si esamina il secondo punto all’O.d.G 

1) Viene approvato l’acquisto di un gommone con relativo motore quale supporto all’attività sportiva agonistica. 

2) A seguito dell’interruzione dei lavori di ristrutturazione alla galleria da parte della ditta già incaricata, viene approvato il 

preventivo della ditta Liguria Edile srl. al fine di completarli. 

3) Vista la disdetta da parte della compagnia che da anni assicurava il Circolo viene approvata la stipula di un nuovo contratto di 

assicurazione per la “responsabilità civile terzi e dipendenti” con la compagnia “Unipol Sai”. A questa votazione si astiene il 

Vicepresidente Walter Tronconi.  

 

Si esamina il terzo punto all’O.d.G 

Il direttore sportivo comunica che il calendario delle regate zonali è vincolato alle nuove direttive della FIV. Questo significa che 

si potranno fare solo regate zonali raggruppate come piccoli campionati e non come singoli eventi. Per quanto riguarda le 

veleggiate la loro organizzazione è ancora in discussione. 

 

Si esamina il quarto punto all’O.d.G 

La questione dei Lerici Sub è stata risolta: non verranno assorbiti da nessuna altra società , il circolo si renderà disponibile ad 

associare i loro iscritti senza richiedere la quota di ingresso così come previsto dall’art. 5.2.8 del regolamento attualmente in 

vigore. 

 

Varie ed Eventuali  

Il Consigliere Saccone interviene e chiede che si acquistino uno o due  barchini nuovi a remi, visto che siamo rimasti con uno solo. 

Il Consigliere Bagnoli rileva che, visto il progetto dei pontili che sostituiranno le boe, tali barchini potrebbero non servirci più. Il 

Consigliere Andreoni, rilevato che ogni barchino nuovo costerà più o meno 1.800 euro, propone di acquistarne uno nuovo e 

cercarne uno usato in buone condizioni. Il segretario Nocchi concorda, ma ritiene che, nel caso si reperissero due barchini usati 

in buone condizioni in tempi brevi si potrebbe anche rinunciare al nuovo. Al termine della breve discussione viene deciso di 

acquistarne uno nuovo e cercarne uno usato. 

Viene fissata la data dell’Assemblea ordinaria dei soci 2021 per il giorno sabato 12 giugno 

La riunione ha termine alle ore 19.30 

 

Il Segretario    Il Presidente  


